立足岗位 履职尽责 回馈社会

记市政协委员、白城市计量检定测试所高级工程师陈天星

城市晚报白城讯 民建界别政协委员陈天星,是白城市计量检定测试所的高级工程师。多年来,他勤勉创新积极在工作中作表率,他热心公益 实现自己的人生价值,他履职尽责为我市经济发展建言献策。

立足岗位 无愧于计量专家称号

陈天星始终把致力干白城更好更快地发 展作为工作的操守,为派克公司、益海嘉里公 司、飞鹤乳川公司等重点企业上门服务。遇到 问题,还帮助企业联系省计量院检定,为他们 排忧解难。去年"5·20"计量日,陈天星组织专 业人员开展血压计免费检测工作,真正做到 了计量惠民。针对近几年全市区各医院在用 医疗设备漏检情况,陈天星认真排查,保证了 100%的受检率,保障了医院设备出具数据的 准确性。陈天星积极认真执行计量惠民政策, 共为企业及个体工商户节省费用630万元,真

正做到了为企业减负,为民服务。去年,他积 极参与白城市区测速项目建设工作,为交警 文明执法提供了技术保障,同时也为群众利 益保驾护航。2017年,陈天星被吉林省质监 局评定为全省计量专家。

履职尽责 无愧于政协委员称号

陈天星在连任两届市政协委员期间,充分 发挥其在政协工作中的主体作用,积极参加市 政协组织的学习培训、调研、评议活动,通过参 加市政协工作大讲堂、庭院经济、学习培训、井 岗山红色教育学习等,深入学习贯彻党的十九 大精神,深刻理解习近平新时代中国特色社会

主义思想精髓,切实把思想和行动统一到党的 市委委员和民建市直三支部主委,他积极 十九大各项要求部署上来。他经过深入调研、 认真思考,积极撰写委员提案。他提出的《关于 规范市区"里市"的几占建议》被有关部门采纳 并得到落实。陈天星积极参加市、县两级政协 委员深人贫困村专项调研活动,随调研组到大 安市乐胜乡永安村就脱贫攻坚、人居环境改善 等情况驻村开展调研,共走访贫困户20家,与 村干部进行座谈,掌握了永安村的实际情况。 为政协议政工作提供了第一手材料。

回馈社会 无愧于民建会员称号

陈天星热心社会公益事业,作为民建

发挥自己的表率作用,组织支部成员积极 参与洮北区金祥中学和洮北区海明小学 的法律知识讲座活动。为纪念"5·12"全 国防灾减灾日,他组织激请市地震局和红 十字会的工作人员分别到新村社区和长 庆小学进行了地震安全知识讲座。去年儿 童节期间,他组织联谊民建市委优秀会员 为市福利院孤残儿童捐款捐物达2000余 元。近年来,陈天星组织参与扶贫济困等 社会公益活动20多次,累计捐款捐物约 万余元, 充分展现了民建会员的风采,多 次被评为省民建优秀会员和市民建优秀

/高松 杨建民 报道

我市启动2017年市场主体年报公示工作

城市晚报白城讯 日前,记者从市工商 局了解到,2017年度全市企业、个体工商户 和农民专业合作社年报公示工作已于2018 年1月1日正式启动,并按规定于6月30日结 束。

据市工商局相关负责人介绍,为全面 做好年报工作, 市工商局一方面继续对长 期停业未经营的"僵尸企业"和"僵尸户"进 行全面清理,实施批量吊销。同时,做好企 业和个体工商户的简易注销工作, 尽可能

消除企业、个体工商户在年报中的数据水 报的后果、危害,增强市场主体的自觉意 分,提升年报公示率。另一方面,将多措并 举做好年报宣传和催报工作。对外,通过电 话、广播、电视、报纸和新媒体,全方位宣传 市场主体年报工作的意义和不及时讲行年

识。对内,实施挂图作战,列出年报责任清 单,将责任落实到人,确保全面完成各项年 报目标仟务。

/富饶 记者 汗伦 报道

为圆村民致富梦

记坦途镇西明嘎村党组织第一书记赵安柱

城市晚报白城讯 常言道,每逢佳节倍 思亲。春节以来,赵安柱无比思念父亲和姐 姐。去年冬天,在不到两个月的时间里,他 们相继离开了他。赵安柱忙于驻村帮扶,没 能送上两位亲人最后一程, 这注定是他终 身无法弥补的遗憾。

今年45岁的赵安柱是镇赉县国有资产 管理中心产权科科长、党办主任。2016年任 田涂镇西朋嘎村党组织第一书记以来,他 走村人户,全心为民,筹资金抓项目,以贫 用人口脱贫增收致富和加强基层党组织建 设为己任,主动作为、认真履职,创造性开 展工作,累计驻村500天,在小村打赢脱贫 攻坚战进程中留下了深深的足迹。在全县 农村工作会暨脱贫攻坚表彰大会上, 他被 评为"全县脱贫攻坚工作2017年度优秀党 组织第一书记"。

全心全意,不辱使命。精准扶贫工作千 头万绪,尤其是收入、支出等指标需要挨家 挨户精准核对。赵安柱白天深入贫困户家 中走访,晚上回到村部一项一项核对数据, 经常加班到深夜,心脏病时有发作,但丝毫 不影响他对工作的热情。当公事与家事"碰 时,情满扶贫的初心让他舍小家顾大 家。远在千里之外山东老家的姐姐病危之 际思弟心切, 可他却因工作繁忙未能见上 姐姐最后一面:一个月之后,父亲生命垂 危,家里的电话一遍遍打来,期盼他能回去 见父亲最后一眼,可他还是没能见上父亲 最后一面。那时恰逢两次国家第三方评估 问卷检查工作都抽到了西明嘎村, 作为第 一书记,他必须坚守岗位做好迎检工作。夜 深人静时分,对亲人的思念曾让他无数次 黯然流泪,而对自己的选择他却从来没有

后悔过。

两年的驻村时间里, 他对全村情况了 如指掌,174户贫困户他先后走访5遍、重点 贫困户走访10遍以上、150户非贫困户也全 部进行了走访,做到底数清、情况明,村民 们都为这个务实的第一书记点赞。驻村后, 赵安柱运用"两争一化法",即争取单位支 持、争取有关部门资金支持和帮扶措施常 态化,帮助村里解决问题。对于解决不了的 困难,他及时向领导汇报,借助单位力量, 为西明嘎村提供帮扶措施,并提供帮扶资 金10万余元;协调县扶贫办、财政局等部门 筹措资金60多万元,进一步改善了农业基 础设施建设,争取抗旱水源井项目31眼,带 动贫困户50户:协调县国资中心和气象局, 为改造后的52户贫困户发放吊棚补助共计 3.12万元,气象局还投资3.2万元购买花生

种子,助力村民发展庭院经济200亩,户均 增收500元。力所能及地为村民解决实际困 难已成为他驻村帮扶工作的常态。一次走 户时, 他发现患有脑血栓的老党员符柏林 常年吃药却不愿住院治疗, 经过多次宣传 医疗优惠政策,终于打消了老人的顾虑,住 进医院进行了系统治疗。得知贫困户席跃 军的儿子对产业项目感兴趣, 赵安柱帮助 他加入合作社发展养殖项目和种植马铃 薯,使他家去年增收1300多元。

自驻村以来,赵安柱以村为家,吃住在 村上、工作在村上,与村民同甘共苦,助力 着西明嘎村的点滴变化, 见证着西明嘎村 的美丽蝶变。做优庭院经济、拓宽致富门路 ……赵安柱要用一步一个脚印的驻村实 践,与村民共同书写西明嘎村美好、富裕的 /田宏 报道

新学期 新希望

城市晚报白城讯 度过了一个愉快的寒 假后,我市各学校相继开学,校园又恢复了 往日的生机与活力。日前,记者走访了我市 部分学校,了解在新学期里学生、家长的新 希望。

小学生 激发培养学习兴趣

在洮北区文化小学附近一家"机器人 活动中心",几位家长正在看中心负责人演 示机器人教育的教学。

"机器人教育培养孩子的空间想象力 逻辑思维能力、动手能力和探究能力,特别 是对孩子的性格培养也有很大的帮助。孩 子自己动过手、失败过,他的忍耐力、抗挫 折能力、合作能力都会提升很多。"吴女士 看完演示如是说。她的儿子上小学二年级, 注意力不集中,有厌学的现象,听说机器人 教育可以激发、培养孩子的学习兴趣,就来 这试听课程了

吴女士告诉记者,家长并不只关注孩 子的学习成绩,学习好不好不重要,重要的 是孩子要对学习有兴趣, 她决定要让孩子 来体验一段时间的机器人教育, 激发和培 养一下孩子的学习兴趣。

高中生 厉兵秣马备战高考

虽然今年的开学晚于往年,但对于厉 兵秣马备战高考的学生来说, 重新回到学 校需要有个调整过程。

寒假期间,我几乎每天都坚持学习6 小时。除了完成老师布置的寒假作业外,我 还有针对性地练习,补强自己的弱势科 "白城一中的高三学生张健告诉记者。 目。 谈起备考, 他已经为自己制定了较为详细

的计划,按照自己的步调踏踏实实地过好 战。 每一天。对于复习、模拟考试中遇到的挫 折,他也已经做好了心理准备,表示会用乐 观的心态面对困难。

"自己还有点紧张,仍处在调整中。希 望自己考上鲁美学院。"对于艺术生陈鹏来 说,为了攻克美术科难点,上学期他已经参 加了将近半年的美术科培训, 并顺利通过 了美术类考试的重点本科线。接下来,他需 要面对更为艰巨的文化课考试, 在新的学 期他将全身心地投入到文化课的复习中, 进行最后冲刺。

大学生 提升素质体现价值

毕业的脚步一天天临近, 高校毕业生 也将踏入社会。在这短短的几个月中,他们 要面临论文答辩、找工作、笔试面试等挑

"5年前,我在部队经受锤炼;3年前,考 人白城师范学院;如今,我正在备考,准备 参加吉林省公务员考试。"白城师范学院学 生郭旭桐告诉记者,他是一名退役士兵,经 讨两年的部队生活,身体和心灵都受到了 洗礼,全面认识自己后,他认为只有考前打 扎实实、脚踏实地学习才能再一次提高自 己,体现人生价值,社会价值。

"大学是一段审视内心、发现自我的旅 程。提升专业能力、专注学生工作、参加文 体活动,投身志愿服务,这些经历让我不断 挑战自己,开拓视野。经过几年的摸索,慢 慢发现自己的兴趣所在——教育学。"白城 师范学院毕业生张宇说,希望自己考上硕 士,并在硕士阶段继续深造、学有所成。

/记者 汪伦 报道